

Vážime si vaše súkromie

Súbory cookies sú potrebné pre správne fungovanie webu, ako aj pre účely analýzy prevádzky a návštevnosti. Cookies nám neposkytujú prístup k Vášmu počítaču alebo akýmkoľvek informáciám o Vás. Webovým stránkam umožňujú zapamätať si informácie o Vašej návšteve, napríklad na ukládanie predvolieb bezpečného vyhľadávania, na zjednodušenie registrácie do nových služieb a na ochranu osobných údajov. Výberom „Prijať všetko“ udeľujete súhlas so spracovaním cookies pre uvedené účely. Kliknutím na „Odmietnuť všetko“ môžete používanie voliteľných cookies blokovať. [Podrobnosti o používaní súborov cookies.](#)

[Akceptovať](#) [Odmietnuť všetko](#)

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

[Úvod](#) > [Úvodná stránka](#) > [Informácie pre médiá](#) > [Aktuality](#)

Aktuality

31.01.2019

Sporitelia v 3. pilieri dostanú podrobné výpisy

Zvyšiť informovanosť ľudí o ich súčasných i budúcich nárokoch na dôchodok, zabezpečiť primeranosť poskytovaných informácií, podporovať finančné plánovanie v súvislosti s odchodom do dôchodku. To sú hlavné ciele rezortu práce pri poskytovaní informácií ľuďom o ich budúcom dôchodku. Prvým krokom sú aktuálne zmeny v zákone o 3. pilieri, ktoré vstúpili do platnosti 1. januára.

29.01.2019

Zdravotne postihnutí ocenili dlhodobú spoluprácu s MPSVR SR

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR dostalo významné ocenenie „Zlaté srdce,“ ktoré mu udelil tanečný klub Danube. Cenu prevzal štátny tajomník MPSVR SR Branislav Ondruš. Špeciálny tanečný klub Danube spája deti s mentálnym postihnutím so zdravými deťmi. Spolu sa učia tancovať spoločenské tance či už ako duo alebo v kombinovaných pároch.

24.01.2019

Inštitút pre pracovnú rehabilitáciu oslavuje 55 rokov

Inštitút pre pracovnú rehabilitáciu občanov so zdravotným postihnutím oslavuje 55 rokov od svojho založenia. Malý krok, ktorý znamenal jeho zriadenie, stal sa veľkým krokom pre oblasť pôsobenia inštitútu. Začiatky určite neboli ľahké a bolo treba bojiť sa s problémami organizačnými, odbornými aj ekonomickými. Ale aj s problémom myslenia a zmyšľania ľudí.

23.01.2019

Príspevky ministerstva na sociálne služby opäť vzrástli

Poskytovatelia všetkých druhov sociálnych služieb dostávajú podľa stupňa odkázanosti každý mesiac na každé miesto finančný príspevok z Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR. Výška finančného príspevku je odlišná pre ambulatnú a pobytovú sociálnu službu a určuje ju každoročne nariadením vláda Slovenskej republiky. Od januára 2019 tak opäť vzrástli príspevky na sociálne služby o desiatky eur mesačne na každého odkázaného občana.

22.01.2019

Predseda vlády navštívil ministerstvo

Predseda vlády Peter Pellegrini oceňuje efektivitu ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny pri príprave opatrení v prospech ľudí. Uviedol to po skončení pracovnej návštevy na ministerstve. Zároveň vyzval ministra Jána Richtera, aby sa rezort v tomto roku zamerlal najmä na podporu rodín s malými deťmi, seniorov a ťažko zdravotne postihnutých.

21.01.2019

Nezamestnanosť sa v roku 2018 znížila v priemere o 1,76 p. b.

Počet ľudí bez práce sa znížil aj na konci minulého roka. Z evidencie úradov práce ubudlo v decembri 2018 viac ako 2 000 osôb a celková nezamestnanosť dosiahla na Slovensku 6,19 %. Medziročne sa počet nezamestnaných znížil až o 25 781. Menej je aj ľudí, ktorí sú odkázaní na sociálnu pomoc štátu.

15.01.2019

Ďalšie peniaze pre deti v náhradných rodinách

Nový rok priniesol významné zmeny aj vo finančnej podpore náhradných rodín. Od 1. januára sa významne posilňuje podpora náhradnej starostlivosti o deti ich blízkymi, ale napríklad aj o deti v pestúnskej starostlivosti. Túto výraznú „injekciu“ na zlepšenie starostlivosti o deti pokladáme za ďalší pozitívny krok rezortu práce v rámci pomoci a podpory rodinám.

14.01.2019

Projekty na pomoc sociálne vylúčeným skupinám budú pokračovať

Končiac sa národné projekty Podpora vybraných sociálnych služieb krízovej intervencie na komunitnej úrovni a Terénna sociálna práca v obciach I. potvrdili, že táto forma pomoci sociálne vylúčeným skupinám je veľmi prospešná.

10.01.2019

Minister rokoval s novým prezidentom KOZ

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter prijal nového prezidenta Konfederácie odborových zväzov Slovenskej republiky Mariána Magdoška. Na rokovaní sa dohodli na intenzívnej spolupráci, aby sa zvyšovala ochrana zamestnancov na pracovisku, zlepšovalo pracovné prostredie a v neposlednom rade rástla životná úroveň pracujúcich ľudí.

04.01.2019

Čo pripravuje MPSVR SR v roku 2019?

Aj v tomto roku pokračuje rezort práce, sociálnych vecí a rodiny v príprave opatrení, ktoré prispievajú k zlepšeniu životnej úrovne rodín s malými deťmi, seniorov či občanov s ťažkým zdravotným postihnutím a ich opatrovateľov. Nepoľavíme ani v aktívnej politike zamestnanosti, aby sme dostali na trh práce čo najviac nezamestnaných.

01.01.2019

Zmeny v roku 2019 pre zamestnancov, rodiny a seniorov

Vyššia minimálna mzda a príplatky za prácu v neštandardnom čase, úprava dávok pomoci v hmotnej núdzi, obedy zadarmo aj súbežné poberanie materského matkou i otcom. Aj to sú zmeny, ktoré so sebou prináša rok 2019. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny pripravilo ďalšie opatrenia, ktoré prispejú k zvýšeniu životnej úrovne pracujúcich, rodín aj seniorov.

21.12.2018

Rok 2018 v rezorte práce, sociálnych vecí a rodiny

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR v tomto roku zrealizovalo sériu opatrení, vďaka ktorým sa zlepšil a zjednodušil život rodinám s malými deťmi, opatrovateľom príbuzných, nízkopríjmovým zamestnancom či dôchodcom. Zároveň sa viac kladol akcent na podporu tých, ktorí prejavili úprimný záujem pracovať.

[Späť](#) ... [6263646566676869707172](#) ... [115](#) [Ďalej](#)